

**Mötesgrupp**

SRRS/Norra

**Mötesort**

Skype

**Mötesdatum**

2021-05-16

**År/Mötesnr**

2021/05

**Närvarande***Eva Bryntse, Marie Edin, Linda Calamnius, Olle Lindström, Johanna Barck och Anneli Arnell**Anmäلت förhinder***§37. Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

Anneli valdes till sekreterare och Marie valdes att tillsammans med Eva justera protokollet

Dagordningen godkändes

**§38. Föregående mötesprotokoll**

Justerat och utlagt.

**§39. Rapport AU**

Det har inte varit något möte.

**§40. Bordlagda ärenden**

Saknas bordlagda ärenden

**§41. Rapport sekreterare/Inkomna ärenden.**

Det har kommit information från SKK hur förhindra smittspridning i samband med aktivitet, bl a förordas föransmälan för att kunna anpassa aktivitet enligt gällande rekommendationer. Finns planer att starta Hundmässan i Boden 2022. Hundveckan planeras att bli en årligen återkommande aktivitet.

**§42. Rapport ordförande**

Inget att rapportera. Nästa samverkansträff är 24/5.

**§43. Rapport kassör/Ekonomiärenden**

Fortsatt god ekonomi. Beslutas att kostnad för RR-vandringar är gratis när endast vandring utlysts och deltagare medtar eget fika. Vandring där enklare fika bjuds kostar 30kr/person och vid mera avancerad förtäring kostar det 50kr/person. Icke medlemmar betalar 20kr extra på varje summa.

**§44. Medlemsärenden**

Inget att rapportera.

**§45. Kommunikationsärenden**

Ridgeback Nytt; Manusstopp 24/5.

Hemsidan: Uppdateras

Fb-sidan Har blivit eftersatt en period. Information på Instagram ska synkroniseras med fb-sidan

**Justeras mötesordförande**

Eva Bryntse

**Justeras protokolljusterare**

Marie Edin

**Protokollförare**

Anneli Arnell

**Mötesgrupp**

SRRS/Norra

**Mötesort**

Skype

**Mötesdatum**

2021-05-16

**År/Mötesnr**

2021/05

**Närvarande***Eva Bryntse, Marie Edin, Linda Calamnius, Olle Lindström, Johanna Barck och Anneli Arnell**Anmäلت förhinder***§46. Aktiviteter**

RR-vandring-"Bruksvandring" i Gysinge arrangerar Olle/Linda söndag 6:e juni, Evas fädbod-vandring, Harsa är torsdag 15:e juli. Helene Selin anordnar vandring "Nipleden", Sollefteå trakten lördag 14:e augusti. Johanna/Sara planerar för vandring i Luleåtrakten lördag 26:e september. Anneli återkommer med datum, för höstvandring i Höga Kustenområdet. RR-racet, Kanisbanan blir 4:e alt 5:e september. Marie återkommer med datum för avels-/medlemsmötet i Örnsköldsvik. Planering av Specialen 2024 fortsätter.

**§47. Övriga ärenden.**

Inga övriga ärenden är inkomna

**§48. Nästa styrelsemöte**

Söndag 13/6 kl 19.00 via Skype

**§49. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Eva Bryntse	Marie Edin	Anneli Arnell